

积极履职科学评审 多措并举再创佳绩

星沙时报讯(记者 宋彬彬 通讯员 谭继伟)近日,长沙县委常委、常务副县长彭正球到县财政局调研投资评审相关工作。今年以来,县投评中心克服人少事多矛盾,截至10月底,累计完成1396个财政性基本建设项目预(结)算的评审,送审金额144.63亿元,核减金额21.12亿元,较上年同期多完成项目335个,多完成金额59.65亿元,在全省县级财政投资评审系统中遥遥领先,其评审总量超过大部分市州。

会上,彭正球听取了县投资评审工作汇报,并对取得的成绩给予了充分肯定。他指出,县财政局党组对投评中心给予了充分的信任和关怀,投评中心上下要齐心协力、共克时艰,要服从、服务财政发展大局。彭正球表示,投评中心要坚定信心,成绩不变,地位不变,上级的重视程度也不变;要坚守岗位,锻造一支政治上靠得住、工作中行得稳的“国家队”;要坚持原则,强化管理,守牢廉洁纪律底线,杜绝“破窗效应”,避免恶性循环,严格审核把关,维护财政投资评审的良好形象。

以道路精细化管理全力助推全国文明城市创建

星沙时报讯(记者 杨源)近日,长沙县委常委、副县长、特立路路长彭正球对特立路开展首次巡路,对道路沿线存在问题进行巡查解决。

彭正球一行先后到特立路跨港澳桥、板仓路口、松雅湖二小人行天桥等处,实地查看沿线市容环境整治及市政设施维护等情况,听取有关工作介绍,并现场协调解决相关难点问题。

检查中,彭正球强调,要提高思想认识,理顺工作机制。健全完善路长管理责任体系和运行机制,层层压实工作责任,确保事事有着落,引

导社会力量积极参与,更好塑造城市文明形象。要加大巡查管护力度,城管、交警、执法等相关部门要履职尽责、相互配合,对于存在的管护不及时、市政设施老旧等问题,要借助数字化城管平台系统,联动相关责任单位进行整改,提升城区精细化管理水平。要细化工作措施,完善标识标牌等设施,提升道路通行能力,发动群众力量参与到城市管理中来,确保道路安全畅通、文明有序,市容环境干净整洁,全力助推全国文明城市创建工作,增强居民群众出行的幸福感和安全感。

强化使命压实责任 实现妇女儿童事业高水平发展

星沙时报讯(记者 杨源)11月23日,长沙县人民政府妇女儿童工作委员会全会召开,安排部署下一阶段工作,推动全县妇女儿童事业再上新台阶。市妇联副主席石莉波,长沙县委副书记、县政府妇儿工委主任吴昊参加。

会上,县政府妇儿工委负责人作了全会工作报告;宣读了《2022年妇女儿童发展规划省级示范县目标管理考核先进个人和优秀案例报送情况的通报》;县教育局、检察院代表成员单位述职。

会议要求,要提高认识,切实增强做好妇女儿童工作的责任感。提高政治站位,按照中

央和省、市、县委的有关决策部署,深入研究新形势下妇女儿童工作。要服务大局,推进新时代妇女儿童事业高质量发展。进一步加强妇女儿童法律保护,拓宽妇女参政议政渠道,完善妇女社会保障体系,大力推进“十四五”时期全县妇女儿童发展规划落地落实。要强化责任,扎实推进“两纲”“两规划”全面实施。统筹协调,打造具有长沙特色的保障妇女儿童服务品牌,推动长沙县妇女儿童工作形成典型经验;切实履职,确保把《规划》各项目标任务落到实处;加强联动,推进妇女儿童发展规划的顺利实施。

规划审批“加速度” 高效服务赢赞誉

星沙时报讯(记者 王露希 通讯员 文晔灿 刘宇轩)“感谢长沙县自然资源局工作人员的耐心指导和服务,让我们的难题都得以高效解决!”11月22日上午,长沙市万科企业有限公司相关负责人将一面写有“高效规范办实事,热情周到为企业”的锦旗送至县自然资源局,对该局主动靠前、服务企业的暖心之举表示感谢。

据悉,长沙市万科企业有限公司的相关建设项目位于松雅湖南岸,主要涉及7宗地块,分别为5宗住宅用地和2宗商业用地,为万科首次进入长沙县开发的地标

性综合体项目,总用地面积约540亩,总投资约200亿元。在建设项目规划审批过程中,县自然资源局主动服务,实行“靠前服务、容缺受理、并联审查、专班调度”服务模式,采取“三个前置”,将模拟规划方案审查前置到项目挂牌前,将规划方案总图公示容缺前置到提请规委会审议阶段,将报建图审查和建设工程规划许可证办理前置到规划方案总图公示阶段,并联完成了总图审批和工规证核发,有效缩短了审批时限,加快了项目建设进度,减少了企业融资成本。



长沙县山清水秀、河湖相望、四季皆景,全省最大城市生态湿地松雅湖碧波万顷、水天一色,让你感受诗和远方。均为资料图片

来星沙,奔赴你的星辰大海

长沙文旅投资推介暨文旅融合发展论坛上,长沙县向全球客商和游客发出邀约

在星沙,通途如虹畅达八方

选择一座城市,就是选择一种生活。长沙县地处长株潭核心地带,是湖南省会副中心,境内坐拥长沙自贸临空区、自贸会展区、国家级

在星沙,底蕴深厚山水相拥

经济经济技术开发区长沙经开区,县内机场、高铁、地铁、高速、磁浮、公交立体串联、畅达八方。在这里,梦想

在星沙,要素汇集宜居宜业

昂首奋进的三十年里,星沙发生了翻天覆地的变化,向宜居宜业宜商宜游的现代之城不断发展。这里是产业高地,40多家世界500强

在星沙,前景无限未来可期

眼下,星沙,文旅融合气象万千,大众景区星罗棋布,走的正是一条前景无限的文旅融合发展大道。

在星沙,客商,感受到星沙的满满诚意

“坚持以文塑旅、以旅彰文,推进文化和旅游深度融合发展。”党的二十大报告中这句关于文旅的论述,为新起点上推动旅游业发展提供了根本遵循。

◎星沙时报记者 蒋云侠 “来星沙,奔赴你的星辰大海!”11月22日至24日,首届长沙市旅游发展大会举行。23日上午,在长沙文旅投资推介暨文旅融合发展论坛上,长沙县委常委、县委宣传部部长杨溢化身“推荐官”,代表长沙县向全球客商和游客发出热情洋溢的邀约。

来星沙吧!在这片1756平方公里的土地上,工业文化、红色文化、乡村文化等诸多文化交相辉映,积蓄成一股生生不息的蓬勃向上之力。

“星辰大海,诗和远方”,只要来到星沙,就不再是一句缥缈的口号,而是手可摘到的星辰,是船可航行的大海,是随风而伴的诗歌,更是轻轻一跃,就能到达的远方。

系列文旅招商新政,定会让更多投资兴业的客商,感受到星沙的满满诚意。

“坚持以文塑旅、以旅彰文,推进文化和旅游深度融合发展。”党的二十大报告中这句关于文旅的论述,为新起点上推动旅游业发展提供了根本遵循。



长沙县区位优势、交通便捷,交通网络四通八达。



长沙县金井镇三珍虎园,是湖南最大的老虎繁殖基地。



星沙是产业高地,40多家世界500强抢滩入驻。图为三一重卡生产车间。



流经长沙县的浏阳河宛若玉带、奔涌向前,两岸风光秀美,景色宜人。

科学防疫 守护健康

戴口罩

勤洗手

掩口鼻

常通风

少外出

少聚集

一米线

分餐制

做好健康监测,如出现发热、乏力、干咳等症状,应及时报告并就医。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作